
     

Co připravujeme, co se nám povedlo, co chcete určitě vědět 
Březen 2023 

Vážení čtenáři Chlumeckého zpravodaje,                                                                                                                        
každé čtvrtletí máte možnost seznámit se ve stručnosti prostřednictvím těchto stránek s děním v našem městě. Součás-

tí Zpravodaje je pravidelně příloha naší ZŠ. Pro nás je to tak jedna z možností, jak prezentovat naši pestrou činnost 
školy. Mnohem více se samozřejmě dočtete na webových stránkách www.zschlumec.cz.                                                               
Chtěla bych poděkovat touto cestou za spolupráci paní učitelce Aničce Hryzové Šalanské, která je členkou Redakční 
rady CHZ. Texty, fotky, obrázky…všechny podklady do 
CHZ od vyučujících a žáků zpracuje a přílohu dotáhne do 
finální podoby. S jarními měsíci přibývá aktivit a zároveň 
nás čekají v brzké době významné události, jako jsou:                                                                        
23.3. Den otevřených dveří spolu s jarním jarmarkem Vítá-
ní jara                                                                                    

Jedno březnové dopoledne přivítáme ve škole předškolá-
ky, pak se na ně budeme těšit u zápisu a v září ve škole.                                            
4. 4. Zápis dětí do 1. tříd                                                                                                                                                    
13. 4. a 14. 4. Jednotná přijímací zkouška pro 4leté obory 

a obory nadstavbového studia                                                                                 
17. 4. a 18. 4. Jednotná přijímací zkouška na víceletá 
gymnázia                                                                                              
10. 5. a 11. 5. Náhradní termíny pro všechny obory                                                                                                         
Žákům 5. a 9. tříd přejeme pevné nervy a úspěšné zvlád-

nutí přijímaček. Na období 3. a 4. čtvrtletí školního roku 
plánujeme další projektové dny, týdny, vědomostní a spor-
tovní soutěže, cykloturistický a vodácký kurz, školy v příro-
dě...Čekají nás kulturní pořady, exkurze, besedy s odbor-
níky, třídní výlety…Právě probíhá povinný tříměsíční kurz plavání 2. a 3. tříd. Všechny tyto akce jsou součástí výchovně 
vzdělávacího procesu a jsou to právě tyto aktivity, na které si žáci po letech na třídních srazech rádi zavzpomínají. 
Všem přeji krásné jarní dny.                     Lenka Suchá 

 Kočkování      
              

Milé kočky, 
jak se máte, 
v kočkování, 
co děláte? 

Co děláme? 
Lovíme, 

myšky přece 
lovíme       

Maruška M., 
Pavla P., 3.A 

Pozorujeme ptáčky na krmítku                                                                                    
Žáci prvního stupně se v měsíci únoru měli možnost díky 
projektu Ptáci na krmítku seznámit s nejčastějšími ptačí-
mi druhy, které lze spatřit na krmítku. V poznávací soutě-
ži otestovali své znalosti a za úspěšné řešení dostali 
sladkou odměnu. 
Žáci z 1. C a 5. B se po celý měsíc starali o krmítka – 
prvňáci o školní, páťáci o vlastní třídní.  Školní krmítko je 
vybaveno online kamerou, díky které měli žáci možnost 
pozorovat ptáky přímo ze školy.  Pozorované ptáky pak 
nakreslili a pověsili i pro ostatní spolužáky v prostorách 
školy.      Kateřina Vodrážková 

Sčítáme ptáčky                       
Ptačí hodinka je název každoroč-
ního sčítání ptactva, které organi-
zuje Česká společnost ornitolo-
gická.  
V letošním roce se do akce zapo-
jily i děti z naší školy. Sčítání pro-
běhlo během prvního lednového 
víkendu. V průběhu jedné hodiny 
dobrovolníci zaznamenávali nej-
vyšší počet jedinců určitého dru-
hu a své výsledky odeslali pomo-
cí online formuláře.                        
       Jana Hromasová  



Když zapomínáš, nasaď si brýle…tedy 3D brýle!                                                                            

Že na zapomínání brýle nefungují? V naší třídě ano. Po-
užili jsme 3D brýle k cestě do minulosti, zopakovali jsme 
si díky nim významné kapitoly historie. Vylodili jsme se v 
Normandii, skrývali jsme se v zákopech 1.světové války, 

skoro jsme si mohli osahat zbraně i další nezbytnou vý-
bavu vojáků, ale nejvíc vtipné bylo občas brýle odložit a 
pozorovat kamarády, kteří s jejich pomocí úplně zapo-
mněli na skutečný svět okolo nás, tedy ve třídě 5.A.    
Páťáci se už teď těší na další virtuální dobrodružství!  

             Andrea Šponarová s 5.A 

       

Návštěva z knihovny                                                                                   
Děti z třetích tříd se zúčastnily čtenářských lekcí pořáda-
ných Severočeskou vědeckou knihovnou v Ústí nad La-
bem s názvem „Šprýmy s rýmy“ a „Co nám sdělují obráz-
ky?“. Programem děti provázela lektorka Anežka Grimo-
vá.  
Tématem setkání spojených s besedou byla knižní ilustra-
ce a její různé podoby, nejznámější ilustrátoři knih pro 
děti, poezie pro nejmenší, rýmování a četba.  

Jana Hromasová  

4.B v muzeu 
V rámci vyučování jsme navštívili výstavu pod názvem 
Flaška, která byla věnovaná historii sklárny v Ústí nad 
Labem. Ani jsme netušili, že se zde kdysi vyráběla láhev 
pro oblíbenou Coca Colu v době, kdy ji ještě v Čechách 
nikdo neznal. Těšíme se na další výpravu do muzea, kte-
rá bude tentokrát o lese…                           Lída Eklová 

Úspěch mezi mladými chemiky 
Chtěli bychom poděkovat Markétě Jirouškové z 9.A za 
skvělou reprezentaci naší školy v soutěži Mladý chemik. 
Ze 130 postupujících z druhého kola (regionální)  se pro-
bojovala do kola třetího (krajské). Absolvovala praktickou 
část - laboratorní úlohu na téma stanovení obsahu vita-
minu C v tabletě Celaskonu titrací na fenoftalein. V celko-
vém hodnocení obsadila 16. místo. Vyhlášení výsledků 
se konalo 7.3. 2023 v LovoDivadle v Lovosicích. V dopro-
vodném programu předvedl pokusy na téma zvuk, vodík, 
kyslík známý popularizátor chemie a fyziky dr. Michael 
Londesborough, známý z videí ČT Edu - Česká televize. 
Blahopřejeme!       Pavlína Vedralová a celá naše škola  

Sportovní úspěchy našich žáků 
Na konci února proběhlo v Ústí n. L. krajské kolo Olympij-
ského víceboje. Děti soutěžily v mnoha kategoriích a 
účastnilo se ho téměř 200 žáků. Naši sportovci opět 

úspěšně prezentovali: 1. místo: Dominik Cerman, 2. mís-
to: Jan Veselý, 2. místo: Adéla Revajová, 3. místo: Kamila 
Valentová, 3. místo: František Mejstřík.         Děkujeme! 

Kvetoucí trávník                                                                        
Mnohokrát děkuji všem zúčastněným za pomoc při akci 
„Přines cibuli“. V sobotu 11. března jsme za nepříliš příz-
nivých klimatických podmínek společně do trávníku před 
školou zasadili narcisky, tulipány, modřence, hyacinty... 
Děkuji nejen dětem a jejich rodičům, ale svým kolegy-
ním, které si ukrojily kus sobotního odpoledne pro tuhle 
milou akci. ☺                                       Anna H. Šalanská 


